

Közlemény a KATALIST-en

Kedves Kollégák,

az elmúlt hónapokban, elsősorban budapesti (ELTE) és szegedi (SZTE) digitális bölcsészek arra jutottak, hogy egy OJS típusú OA licence alatti lapban kezdjenek el gondolkodni.

A terv odáig jutott, hogy szerkesztőbizottság alakult és szerkesztőség is, amely utóbbi a virtuális térben megkezdte üléseit. Sajnos az említett pár hónapnak volt egy tragikus vonása is, ez idő alatt két kollégát is elvesztettünk. Emléküket őrizzük, a névsorokban olvashatóan is.

Az adatokat, szándékunkat az alábbiak tartalmazzák. Nyilván úgy gondolja a csapat, hogy ennek a területnek egyként vannak irodalmi, történelmi, nyelvészeti stb. aspektusai, de ugyanígy könyvtáriak is. Ezért is kerül a felhívás a Katalistre is.

Üdv.: Kokas Károly

Dr. Kokas, Károly
főig.h., c.doc./dep.dir., hon.assoc.prof.
**** University of Szeged, Klebelsberg Library ****
*H-6701 Szeged, Pf. 393 * Fax/Phone: +36 (62)*
546-665
kokas@bibl.u-szeged.hu

Digitális Bölcsészet

Szerkesztőbizottság
Bartók István, Fazekas István, Golden Dániel,
Horváth Iván (a bizottság elnöke),
†Orlovsky Géza, Palkó Gábor, Pap Balázs, Sass
Bálint, Seláf Levente, Tóth Tünde
Szerkesztőség
Almási Zsolt, Bartók Zsófia Ágnes, Bátor Anna,
Fodor János, Kiss Margit, Kokas Károly,
†Labádi Gergely, Parádi Andrea, Péter Róbert
Felelős szerkesztő: Maróthy Szilvia

Felhívás

A digitális bölcsészet egyesek szerint paradigma-váltást jelent a bölcsészettudományok területén. Mások szerint a számítógép pusztán új eszközöket biztosít a bölcsészettudományi kutatások számára. Számunkra a Digitális Bölcsészet mindkét irányzat közös fóruma.

A folyóiratot azzal a céllal hoztuk létre, hogy lehetőséget teremtsen a magyarországi számítógépes bölcsészeti kutatások eredményeinek közzétételére. Feladatunknak tekintjük a digitális bölcsészeti adatforrások, szolgáltatások és a vonatkozó szakirodalom kritikai ismertetését, valamint a szakterülettel kapcsolatos tudományos hírek közzétételét.

Célunk, hogy elősegítsük a különféle intézmények, műhelyek és kutatók közti tudományos párbeszédet.

Az évente megjelenő folyóirat nyitott: nyílt hozzáférésű és tartalmi a CC-BY-NC-SA licencnek megfelelően szabadon felhasználhatók. Nyitott a különféle tudomány- és szakterületek felé, és egyaránt befogadó a hazai és külföldi műhelyek tevékenysége iránt.

A Digitális Bölcsészet ennek szellemében várja a kéziratokat az alábbi rovatokba:

Tanulmányok

Átfogó elméleti kerettel rendelkező, összefüggéseket megvilágító, szakmai tudományos kérdéseket kellő alaposággal taglaló hosszabb lélegzetű elemzések.

Műhely

Projektbeszámolók, digitális feldolgozás és elemzés gyakorlata a bölcsészettudományokban.

Kritika

Könyvek, cikkek, honlapok, online szolgáltatások kritikai élű, elemző bemutatása; illetve leíró jellegű, rövid szemléje a számítógépes bölcsészettudomány témakörében.

A kéziratokat folyamatosan várjuk a Digitális Bölcsészet folyóirat honlapján elérhető regisztrációs felületen:

<http://ojs.elte.hu/index.php/digitalisbolcseszeti/information/authors>

Kapcsolat:
dbfolyoirat@gmail.com

Forrás: Katalist mailing list
Katalist@listserv.niif.hu
<https://listserv.niif.hu/mailman/listinfo/katalist>